Pisemna zkouska z ODR
21.5.2019, Termin C

1. Vypoctéte normu operatoru 1" : ¢y — ¢y definovaného predpisem
T(x1,x9,23,...) = (@121, asxs, azxs, ... ),

kde a,, = arctgn. Zjistéte, zda operator T' své normy nabyva.

2. Uvazujme posloupnost funkel f,, = Xp—1,n41], kde x4 je charakteristicka
funkce mnoziny A. Rozhodnéte, zda f,, konverguje silné, resp. slabé v prostoru
L3((0, +00)). Pokud konverguje, uvedte k cemu.

Za kaZzdou tlohu je mozné ziskat az 15 bodu. K aspésnému slozeni zkousky je

nutné ziskat aspon 15 bodi.



